

МКОУ "Ярковская СОШ"

Год открытия : 1961 Место нахождения: Воронежская область Новохоперский район с.Ярки, ул.Центральная,159а



"ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК"

Издается с 1 сентября 2015 года

Сентябрь 2017 год

№ 6 (20)



С ПРАЗДНИКОМ! 1 сентября

Пусть учеба будет светлой, звездной,
Пусть удастся больше вам узнать,

Чтоб весной звенящей, жаркой, поздней
Вновь на "пять" любой экзамен сдать!



День Знаний в Ярковской школе



1 сентября – День Знаний.

Это праздник книг,
цветов, друзей, улыбок, света!

Учись прилежно, ученик –
Главней всего сегодня это!!!

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Юлий Цезарь однажды сказал: «Знание – это сила». В России День знаний по традиции отмечается 1 сентября. Всемирный День знаний – так история обозначила первое сентября. Всемирный, потому что именно школа как один из главных социальных институтов, объединяющий детей в прошлом и взрослых в будущем, собирает в этот день практически всё население планеты.

Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались в школьном зале. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями.

Зазвучал гимн. Директор школы Н.Ю. Хромова поздравила ребят с началом нового учебного года и пожелала успехов в учёбе. За время летних каникул в школе произошло много изменений: отремонтированы кабинеты, школьная столовая, а главное, появились новые педагоги: учитель физической культуры Перов В.В. и учитель начальных классов Шеина Е.И. С благодарностью и цветами школа проводила на заслуженный отдых любимого всеми ребятами учителя физкультуры Пономарева Е.П.



Главными виновниками торжества стали первоклассники и их классный руководитель Чурсина Ю.В. Ребята читали стихи и получали подарки. Самые дорогие подарки дети получили из рук руководителя СХА «Ярковская» Перовой Л.М., которая ежегодно щедро одаривает первоклассников школьными принадлежностями и игрушками.



Школа принимает в свою семью новых жителей - первоклассников.

Также ребят поздравили выпускники 11 класса и произнесли напутственные слова.

После торжественной линейки учащиеся разошлись по своим кабинетам, где классные руководители провели для детей часы «История ГТО».

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям в этом году здоровья и творческих достижений.

Редакция газеты поздравляет всех с Новым Школьным Годом!!!



Выпускники 11 и 9 классов



Погибшим в Беслане посвящается

4 сентября 2017 года в 13.05. в парке культуры и отдыха имени С.М. Заборьева Ярковского сельского поселения прошла линейка Памяти жертв Беслана «Эхо Бесланской трагедии», подготовленная Ярковским СДК совместно с МКОУ «Ярковская СОШ». Во время линейки звучали сообщения о Бесланской трагедии в сентябре 2004 года. Учащиеся школы, жители поселения исполнили тематические песни, стихи.

Уколов Константин и Антонов Даниил, учащиеся 8 класса, исполнили песни: «Школа Беслана» и «Верните мне...». Местная поэтесса Шишкина Вера Ивановна Прочитала свое стихотворение «О Беслане».

В исполнении Авдеевой Галины Михайловны прозвучали песни: «Беслан», «Так хочется жить».

В заключение концерта-реквиема собравшиеся почтили память жертв террористических актов минутой молчания и выпустили в небо белые шары.



Лето с пользой

В летний период ребята, члены трудового объединения «Зернышко», ухаживали за посаженными культурами на пришкольном участке. Рядом с молодым садом, заложенным выпускниками школы, занимались прополкой, поливом, окучиванием картофеля.

Осенью труды ребят награждаются хорошим урожаем.

12 сентября была организована работа по уборке урожая, выращенного на пришкольном участке. Обучающиеся 8 - 11 классов во главе с классными руководителями работали на пришкольном участке. Общими усилиями было собрано 831 кг. картофеля. Об этом активистами был сделан отчет на слете трудовых объединений в городе Новохоперске 16 сентября в КДЦ.



Районный эколого - художественный конкурс "Времена года - лето"

В районном конкурсе участвовало 9 образовательных организаций – 6 школ, 2 школы-интерната (КОУ ВО «Краснянская школа-интернат для обучающихся с ОВЗ» и КОУ ВО «Елань-Коленовский ЦППМСП» и 1 учреждение дополнительного образования – Станция юннатов). Прислано 58 работ.

Среди победителей и призеров оказались и наши ребята.

Ларькова Софья, ученица 7 класса, стала **ПОБЕДИТЕЛЕМ** фотоконкурса «Времена года – ЛЕТО»

Дузенко Анастасия, ученица 11 класса, стала **ПРИЗЕРОМ** этого конкурса.

Поздравляем наших девчонок и желаем дальнейших побед.



*Эксклюзивное интервью с Савинковой О.Н.,
руководителем фотолаборатории.*



- Ольга Николаевна, много ли наших ребят приняли участие в данном конкурсе?

- В конкурсе «Времена года - Лето» участие приняли девять учащихся. Все работы интересные, сюжетные. Ребята учатся подмечать и фиксировать красоту природы родного края. Очень приятно, что члены жюри высоко оценили мастерство наших юных фотографов.

- Какая работа в фотолаборатории ведется сейчас?

- Сейчас мы собираем фотоальбом «Осень», и лучшие работы отправим на фотоконкурс в район.

- Желаем Вам дальнейших творческих побед.

Главный редактор:

Свежинцева Г.Н., Савинкова О.Н.

Редактор: Чурсина Т., Фролова Ю.,

Фотокорреспондент: Хромова А., Уколов К.,

Корреспонденты: Ларькова С., Котова Ю.

